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HAms: Ombra
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBEIM IIYTEM IIPU TaKOM 3aKJIIOUEHUH CUJIBHO CHUXKeHa. [1o ogHOM
cIlepMorpaMMe OKOHYaTeJIbHBIX BHIBOLOB HE [Ie/Ial0T, I03TOMY CJIEAyeT BHIIOIHUTH UCCIENOBaHUe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefleu [AJIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Eciau
M3MEHEHHUS COXPaHATCs, TO He00XOIUMEI OCMOTP ¥ 00CefoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



